

保供稳价促消费 八闽新春暖意浓

春节期间,我省将启动近600家平价商店;除夕夜,全省高速服务区将为驻留司乘朋友免费提供年夜饭;各重点商圈设置50多个消费体验场景,引领消费新潮流

罗丹凌

2月1日,福建省春节期间有关保障工作新闻发布会召开,会上介绍了2024年春节期间的春运、保供稳价、能源保障等各项工作有关情况。据介绍,目前福建多地已陆续启动平价商店销售,预计春节期间全省将有近600家平价商店启动。除夕夜,全省高速服务区将为驻留司乘朋友免费提供当地特色年夜饭,让异乡之客在服务区也能体会到家的感觉。此外,春节期间,我省保障物流服务“不打烊”,省内各重点商圈均开展了各类促消费活动。

全省启动近600家平价商店

为做好春节保供稳价工作,我省多措并举保障重要民生商品市场货丰量足价稳,助力广大群众温暖过节。

一是强化部门协同联动。抓好重要民生商品生产调度、商品流通、终端销售各环节工作,夯实政府储备规模。二是加强价格监测预警。对粮油肉蛋菜等重要民生商品价格实施日监测、日报告,及时掌握市场情况,一旦发现价格异动、供应趋紧等倾向性、苗头性问题,将立即会同相关部门快速妥善处置。三是实施平价惠民政策。目前我省多地已陆续启动平价商店销售,预计春节期间全省将有近600家平价商店启动,具体的平价商品种类和优惠幅度由各地结合实际确定,其中蔬果类价格较当地市场均价低15%以上,粮油肉禽蛋等其他生活必需品价格低5%以上。

我省主要商超和农批市场等计划投放主要生活必需品约45万吨,其中猪肉约6.05万吨、蛋品约4.06万吨、蔬菜约27.61万吨、禽

肉3.02万吨、牛羊肉1.93万吨、奶制品2.32万吨。

我省将严格落实社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制,确保达到启动条件时,及时、足额向困难群众发放价格临时补贴,并积极推动有条件的地区发放节日慰问等一次性补贴。

在能源供应保障方面,我省将多措并举加快电力供给,加大煤炭油气储备,能源基础设施保障能力持续提升,有效保障全省能源需求。

春运途中体验暖心“福文化”

今年春节是近年来最长的一个春节假期。为了让市民在春运途中体验我省独特的“福文化”,我省将在青云山、驿坂、大往、洛阳江等高速服务区,打造各具特色的主题,提供特色年货、特色美食、文化科技体验等服务。除夕夜,全省高速服务区将为驻留司乘

朋友免费提供当地特色年夜饭。普通公路沿线增设了20个“司机之家”,至目前为止,全省“司机之家”总数达到84个,“共享司机之家”达到90个。

为了方便小客车上下高速公路,届时除了开放所有高速公路出入口外,全省还有24个高速公路服务区

开通后通道,小客车可直接从这些后通道上下高速。

我省还将持续为回乡台胞提供便捷交通服务。全省6个海上客运码头和福州、厦门机场,以及客流量较大的汽车站、高速服务区,都设立了“闽台驿家”服务窗口,为来闽台胞提供出行咨询等贴心服务。

保障物流服务春节“不打烊”

春节期间,过节的民生物资运输需求旺盛,我省保障物流服务“不打烊”。货运物流方面,全省拥有各种类型货车22万辆,保障各类民生物资的运输需求。春节期间,我省专门组织福州、厦门、泉州各确定5家以上骨干配送企业,其余地市各确定3

家以上重点配送企业,保障物资配送不间断。寄递物流方面,我省充分发挥客货邮融合发展优势,各快递企业都安排留守工作人员,满足城乡节日期间寄递需求。

为了保障货车顺畅通行,春运期间,我省设立了24小时热线电话0591-

87077761,货车司机如遇特殊情况,可随时拨打咨询求助。

此外,春节是消费旺季。在促消费方面,泉州晋江五店市、丰泽城东世界城、漳州古城、宝龙等重点商圈,将设置城市快闪、潮流新展、音乐节、创意集市等50多个消费体验场景。

春节假期来临 寄养宠物火爆

海都记者 刘锦涵

临近春节,一些需要返乡过节的“铲屎官”会因为路途遥远,携宠不便,选择将宠物留在工作的城市。今年春节假期较长,一些“铲屎官”会因为让宠物“独守空房”而感到不放心,因此选择将宠物进行寄养。每逢节假日,宠物寄养的需求旺盛,由此带来的“宠物经济”也显得格外火热。

寄养费涨幅可观

位于福州仓山闽江世纪城商业街的一家宠物店,春节期间的寄养服务收费计划上浮100%左右。尽管收费有一定的涨幅,但是宠物寄养服务依然被不少“铲屎官”预约。店员介绍说,若“铲屎官”选择将“猫、狗主子”寄养在店里,则需要

为它们带足伙食。“我们每天都会为宠物拍照,这样也方便您了解近况。”店员说。对于一些“铲屎官”而言,伺候“猫、狗主子”,不仅要喂水、喂食,“主子”在寄养期间的的生活舒适度以及日常娱乐,也是他们要考虑的一个因素。因此,部分门店推出更高端的寄养方式——“宠物别墅”,满足宠物

日常玩乐和训练的需求。专门的“宠物别墅”,可以为宠物狗提供不同大小、不同价位的房型。“宠物别墅”的服务与价格如何?记者联系了一家开在烟台山商业区附近的宠物店。该宠物店的店员介绍说:“春节期间,‘豪华标准房’已经被订满了,只能订‘豪华小别墅’了,它能给宠物更大

的活动空间。现在春节期间房型紧张,‘豪华小别墅’要在原价65元/天的基础上上浮50%。”

注意签订寄养协议

通过同城平台搜索“福州宠物寄养”一词,显示不少商户提供该服务。那作为“铲屎官”选择将“猫、狗主子”寄养,要注意

什么呢?记者并未在平台上看到商户向消费者展示注意事项。对此,海都记者采访了福建律师海都公益团福建通民律师事务所的邱清双律师。邱清双律师认为,宠物寄养店作为提供寄养服务的一方,应当尽到谨慎照料、妥善保管的义务。宠物主人有支付保管费用的义务,同时

宠物主人应当将宠物的真实情况,尤其是特殊情况如实告知饲养人。

邱清双律师同时提醒,作为托养人,应该审慎选择具有相关资质,能够提供适宜宠物生活的空间、设施的寄养机构。在寄养宠物时,最好签订书面寄养协议,约定寄养期间出现问题的归责情况。

分类信息

广告热线:13799377276

公告栏

厦门柏璞屿霖商贸有限公司遗失公章一枚,声明作废。
云集立方(厦门)信息科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。
厦门鼎辉物流有限公司遗失公章一枚,声明作废。
厦门桦玺贸易有限公司遗失公章、法人章各一枚,声明作废。
厦门出尘定制装饰设计有限公司遗失公章一枚,声明作废。
福建省仙游县桥头调味品厂遗失公章一枚,声明作废。
光泽县山岚茗茶茶叶有限公司公章遗失,编码:35072310007464声明作废。
福州柏扎礼贸易有限公司遗失公章一枚,声明作废。

公告栏

遗失声明
鹭润洋(厦门)投资合伙企业(有限合伙)不慎遗失公章、财务章、发票章、法人章各一枚,声明作废。
鹭润洋(厦门)投资合伙企业(有限合伙)遗失厦门市思明区市场监督管理局2023-10-19核发的营业执照正本,统一社会信用代码91350203MACMHRNQ40Q声明作废。
长泰县志松副食品店遗失漳州市长泰区市场监督管理局2017-05-02核发的食品经营许可证正本,许可证编号:JY13506250010390,声明作废。
厦门裕邦智能科技有限公司遗失财务章、法人章、发票章各一枚,声明作废。
福州非凡家政有限公司不慎遗失公章一枚,编码:35010410033245。现声明作废。
厦门昌隆建设工程有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

公告栏

莆田市涓洲建筑工程有限公司遗失公章一枚,声明作废。
莆田市城厢区同恩堂医药有限公司遗失公章一枚,声明作废。
厦门裕邦智能科技有限公司遗失湖里区市场监督管理局2020-03-10核发的营业执照正本,统一社会信用代码91350206MA2XN5JC9L声明作废。
厦门市茜芳园艺有限公司遗失财务章一枚,声明作废。
厦门欣睿禾汽车科技有限公司遗失集美区市场监督管理局2022-11-02核发的营业执照正本,统一社会信用代码91350211MA8W3A282T声明作废。
厦门雅高佑贸易有限公司遗失发票章一枚,声明作废。
厦门荣辉发贸易有限公司遗失公章、财务章各一枚,声明作废。
厦门雷于瀚贸易有限公司遗失发票章、法人章各一枚,声明作废。

公告栏

清算公告
根据《公司法》和公司章程及有关法律规定的规定经福州市闽侯县闽阳电线电缆有限公司2024年2月1日的股东会决议解散现已成立清算组进入清算阶段,请有关债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,提交有关证明材料到本公司清算组申报债权及办理债权登记手续。特此公告联系人:郭限燕联系电话:18659160577联系地址:福建省福州市晋安区远洋路69号明居苑5座401单元
福州市闽侯县闽阳电线电缆有限公司清算组组长:郭限燕,清算组成员:郭限燕、郑美清
2024年2月2日
永春县石鼓镇水查母饮品店遗失永春县市场监督管理局2020-06-22核发的食品经营许可证副本,编号:JY23505250059386声明作废。

通知

福州天九海创商务咨询有限公司拟于2024年3月1日在福建省福州市晋安区连江北路与化工路交叉处东二环泰禾城市广场四期2号楼6层10-1办公室召开临时股东大会会议,拟将芜湖拓信商务信息咨询有限公司所持公司5.15%股权转让给北京爱前端科技有限公司;林贞锋将所持公司11.03%股权转让给北京爱前端科技有限公司;高理杨将所持公司5.15%股权转让给北京爱前端科技有限公司;杨幸将所持公司11.03%股权转让给李华;福建卫未生物科技有限公司将所持公司5.15%股权转让给北京同佳管理咨询有限公司。重新选举董事、监事,公司新一届董事会成员由冯静芳、李惠萍、李闯组成,并修改公司章程相关条款。特此通知!